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          REPUBLIKA  HRVATSKA 
SPLITSKO  - DALMATINSKA  ŽUPANIJA 
            O P Ć I N A  O K R U G  
              OPĆINSKO  VIJEĆE 
 
KLASA: 021-05/09-01/1 
URBROJ: 2184-04-03/09-1 
OKRUG  GORNJI, 16.  LIPNJA  2009.  
 
 

Z A P I S N I K 
 
s    konstituirajuće    sjednice  Općinskog  vijeća  Općine  Okrug  održane  dana 16. lipnja  
2009.  godine  u  općinskoj  vijećnici  u  Okrugu  Gornjem  s  početkom  u  12:00  sati. 
 
NAZOČNI: Dominik Matković, Merica Bešker, Pero Ćurić, Frane Radić (nezavisna općinska 

lista nositelja Dominika Matković), Marinko Kuzmanić, Mladen Miše, Nikola 
Barada, Ante Miše (nezavisna općinska lista nositelja Marinka Kuzmanić), 
Nikola ðidara, Ante Bareta, Mario Jakšić (HDZ), Dalibor Bareta, Joško Miše 
(koalicijska lista SDP i HSS), Branko Dujić, Srećko Gotovac (HSP)    

 
OSTALI: Neven Ćurković   (Ured Državne  uprave   u  Splitsko-dalmatinskoj županiji),  
                 Ivica Radić (općinski načelnik), Domagoj Miše (zamjenik općinskog načelnika),            
                 Anñelo Anñelić, Vinko Kuzmanić, Dijana Miše, Fanica Radić (Upravni odjeli i  
                službe)     
                 
Sjednicu je otvorio gosp. Neven Ćurković, pomoćnik predstojnice  Ureda državne uprave  u 
Splitsko-dalmatinskoj županiji, koji do odreñivanja najstarijeg člana Općinskog vijeća 
predsjedava sjednicom. Nakon što je odsvirana državna himna predsjedatelj pozdravlja sve 
nazočne, čestita izabranim vijećnicima kao i općinskom načelniku  i zamjeniku općinskog 
načelnika, upozorava na odredbe Zakona  o izboru članova predstavničkih tijela jedinica 
lokalne i područne (regionalne) samouprave koje se odnose na konstituiranje predstavničkog 
tijela, čita čl. 5 navedenog Zakona. 
Nadalje, predsjedatelj gosp. Neven Ćurković daje pojašnjenje glede dnevnog reda sukladno 
ovlasti čelnika središnjeg državnog ureda za upravu koji saziva konstituirajuću sjednicu 
predstavničkih tijela, čita  predloženi dnevni red, napominje da se o istom ne  glasuje,  a 
ukoliko ima potreba da se nešto žurno odradi to poziva nazočne da se nakon konstituiranja o 
tomu dogovore i eventualno nastave rad.  
 
Utvrñeni  dnevni  red glasi: 
 

1.    Utvrñivanje  kvoruma 
2. Izbor  Mandatnog povjerenstva 
3. Izvješće  Mandatnog povjerenstva  i  verifikacija  mandata  članova  Općinskog  vijeća 
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4.  Utvrñivanje  najstarijeg  člana  Općinskog  vijeća  koji  će do izbora predsjednika 
predsjedavati  sjednicom 
5.   Svečana  prisega 
6. Izbor   Odbora  za izbor  i  imenovanja 
7. Izbor  predsjednika  i  potpredsjednika  Općinskog  Vijeća 

 
 
 
Ad/1  Utvrñivanje  kvoruma 
 
Pojedinačnim prozivanjem  konstatira se  da je  sjednici  nazočno  svih 15 mandatara koji su 
mandat osvojili temeljem provedenih izbora dana 17. svibnja 2009. godine. 
 
 
Ad/2  Izbor  Mandatnog povjerenstva 
 
 
Vijećnik Marinko Kuzmanić u ime 4 (četvorice)  vijećnika nezavisne općinske liste i to : 
Marinka Kuzmanić, Mladena Miše, Nikole Barada i Ante Miše, te 2 (dvojice) vijećnika liste 
HSP i to Branka Dujić i Srećka Gotovac i 2 (dvojice) vijećnika koalicijske liste SDP i HSS i to 
Dalibora Bareta i Joška Miše za Mandatnu komisiju predlaže:  
 

1. Joška Miše za predsjednika 
2. Srećka Gotovac za  člana  
3. Ante Miše za člana 

 
Predsjedatelj gosp. Ćurković  budući da drugih prijedloga nije bilo stavlja  na  glasovanje  
iznijeti  prijedlog  za  Mandatno povjerenstvo.  
Nakon glasovanja predsjedatelj konstatira da je prijedlog za predsjednika i članove 
 Mandatnog povjerenstva prihvaćen sa  9 (devet) glasova „za“, 4 (četiri) glasa „protiv“ i 2  
(dva) uzdržana.   
 
 U Mandatno povjerenstvo izabrani su:  
 

1. Joško Miše,  predsjednik 
2. Srećko Gotovac,  član 
3. Ante Miše, član 

 
Rješenje  o  izboru  predsjednika i  članova  Mandatnog povjerenstva  sastavni  je  dio  ovog  
zapisnika. 
 
Predsjedatelj odreñuje stanku radi sastanka Mandatnog povjerenstva. 
 
Ad/3  Izvješće  Mandatnog povjerenstva  i  verifikacija  mandata  članova  Općinskog vijeća                     
         Općine Okrug 
 
Predsjednik Mandatnog povjerenstva gosp. Joško Miše je  pročitao Izvješće  Općinskog  
Izbornog  povjerenstva  Općine  Okrug  o  rezultatima  glasovanja za Općinsko vijeće, te  
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kako  nije  bilo primjedbi  niti   istovremenog  obnašanja  dužnosti  vijećnika  s drugim  
dužnostima koje su nespojive zbog čega bi mandat mirovao, a nisu  zaprimljene ni ostavke to 
konstatira da su ispunjenje zakonske  pretpostavke i verificirani mandati članova Općinskog 
vijeća Općine Okrug. 
 
Predsjedavajući  poučava da se o izvješću  Mandatne  komisije ne  glasuje nego samo 
primanja na znanje. 
 
Zaključak po izvješću Mandatnog povjerenstva sastavni je dio ovog zapisnika. 
 
Ad/4  Utvrñivanje  najstarijeg  člana  Općinskog  vijeća  koji  će  do izbora predsjednika  
predsjedavati  sjednicom 
 
Temeljem prikupljenih podataka od stručnih službi  utvrñuje se da je dobno najstariji  član na  
sjednici  Općinskog  vijeća   gosp.  Ante Bareta koji  preuzima  predsjedavanje  sjednicom. 
 
Ad/5  Svečana  prisega   
 
Gosp. Ante Bareta, kao predsjedavajući, čita tekst prisege iz Poslovnika Općinskog vijeća 
Općine Okrug nakon čega   poziva   vijećnike  da  izgovore riječ  « PRISEŽEM » i potpišu 
tekst prisege . 
 
 
Ad/6  Izbor  Odbora  za izbor  i  imenovanje 
 
Predsjedavajući gosp.  Ante Bareta čita čl.9. Poslovnika Općinskog vijeća glede izbora 
Odbora za izbor i imenovanja, naglašava razmjernost sastava u Odborima kao stav odnosno 
princip koji podržava  u ime HDZ –a u čije ime traži i odobrava stanku od 2 minuta  radi 
dogovora. 
 
U nastavku zasjedanja vijećnica Merica Bešker iznosi da je nepisano pravilo otkada postoji 
Općina Okrug, a nastavno na tri člana Povjerenstva, da se dva člana biraju iz vladajućih 
odnosno onih koji su  na vlasti, a jednog člana daje oporba i da to pravilo treba uvažavati ali 
ukoliko se neće to će pokazati podignute ruke.   
Vijećnik gosp.Dominik Matković traži da se unese u zapisnik da se do sada poštovalo prednje 
pravilo i da su vladajući davali predsjednika i jednog potpredsjednika, a oporbena stranka ili 
koalicija jednog potpredsjednika drži da bi bilo dobro i korektno da tako bude i u ovom 
sazivu kao primjer dobre demokracije i tradicije.  
 
Predsjedatelj gosp. Ante Bareta u ime vijećnika HDZ i vijećnika nezavisne liste nositelja 
Dominika Matković predlaže za člana Odbora za izbor i imenovanja vijećnika gosp. Maria 
Jakšić. 
 
Vijećnik Marinko Kuzmanić iznosi da prijedlog za predsjednika i članove Odbora  daje u ime 
4 (četiri) vijećnika nezavisne općinske  liste nositelja Marinka Kuzmanić i po 2(dva) vijećnika  
koalicijske liste SDP i HSS  i liste HSP-a, da klubovi vijećnika još nisu formirani, da se danas 
tek Vijeće konstituira te da se sastav Odbora  može promijeniti, da ne mora biti konačan, što 
će vidjeti  kada Vijeće bude konstituirano i formirani klubovi,  a prijedlog glasi: 
 

1. Joško Miše za  predsjednika 
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2. Branko Dujić za  člana 
3. Nikola Barada za  člana  

 
Vijećnik Dominik Matković traži da u zapisnik uñe kako se ovakvim prijedlogom ne poštuje  
tradicija Općine Okrug glede izbora u komisijama. 
Nakon  glasovanja predsjedavajući konstatira da  prijedlog  gosp. Mario Jakšić  za   člana   
Odbora za izbor i imenovanja sa  7 (sedam) glasova „za“ i 8 (osam) glasova „ protiv“ nije  
prihvaćen. 
Nakon glasovanja predsjedavajući konstatira da je drugi prijedlog: Joško Miše, predsjednik, 
Branko Dujić, član i Nikola Barada , član prihvaćen sa   8 (osam) glasova „za“ i  7  (sedam) 
glasova  „protiv“.   
 
U Odbor za izbor i imenovanje  izabrani su:  
 

1.  Joško Miše,  predsjednik 
2. Branko Dujić,  član 
3. Nikola Barada, član 

 
Rješenje  o  izboru  predsjednika i  članova Odbora za izbor i imenovanje sastavni  je  dio   
ovog  zapisnika. 
 
Predsjedatelj daje stanku od 5 minuta. 
 
Ad/7  Izbor  predsjednika  i  potpredsjednika Općinskog  vijeća 
 
Predsjedatelj otvara točku dnevnog reda i poziva ovlaštene predlagatelje da daju prijedloge 
za predsjednika Općinskog vijeća. 
 
Predsjedatelj odobrava stanku od 5 minuta radi zasjedanja Odbora za izbor i imenovanja. 
 
Nakon kratkog povlačenja radi zasjedanja u  ime Odbora za izbor i imenovanje predsjednik 
Joško Miše predlaže gosp. Marinka Kuzmanić  za predsjednika Općinskog vijeća Općine 
Okrug . 
  
Predsjedatelj odobrava kratku stanku. 
 
Nakon provedenoga glasovanja predsjedavajući utvrñuje da je temeljem rezultata  glasovanja 
za predsjednika Općinskog vijeća Općine Okrug izabran  Marinko Kuzmnaić i to  sa  11 
(jedanaest) glasova „za“  i 4 (četiri) glasa „protiv“.  
 
Predsjednik, gosp. Marinko Kuzmanić  zahvaljuje na ukazanom povjerenju, preuzima voñenje  
sjednice te prije završne riječi  poziva  predlagatelje da daju prijedloge za potpredsjednike  
Vijeća.  
Temeljem zahtjeva vijećnika predsjednik Vijeća odobrava kraću stanku.  
 
U ime Odbora za izbor i imenovanja, predsjednik Joško Miše, predlaže gosp. Dalibora Bareta  
i gosp. Branka Dujić za potpredsjednike Vijeća. 
U ime vijećnika HDZ- a vijećnik gosp. Nikola ðidara  predlaže  gosp.Antu Bareta  za  
potpredsjednika, koji vijećnica gña. Merica Bešker nakon upita da li se mogu dati dva 
prijedloga, dopunjava i predlaže  gosp. Dominika Matković za potpredsjednika Vijeća.   
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Nakon provedenoga glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da  prijedlog : 
-gosp. Dominik Matković za potpredsjednika Vijeća sa   7 (sedam) glasova „za“   i 8 (osam) 
glasova „ protiv“ nije prihvaćen. 
-gosp. Ante Bareta za potpredsjednika Vijeća sa   7 (sedam) glasova „za“   i 8 (osam) „ –
glasova protiv“ nije prihvaćen. 
-gosp. Branko Dujić  za potpredsjednika Vijeća sa   8 (osam) glasova „za“ , 6 (šest) glasova 
„protiv“ i 1 (jedan) uzdržan je prihvaćen. 
-gosp. Dalibor Bareta  za potpredsjednika Vijeća sa   8 (osam) glasova „za“ , 6 (šest) 
glasova „protiv“ i 1 (jedan) uzdržan je prihvaćen. 
 
Nakon provedenoga glasovanja predsjednik Vijeća  utvrñuje da su za potpredsjednike  
Općinskog vijeća Općine Okrug izabrani gosp. Branko Dujić i gosp. Dalibor Bareta.  
 
Predsjednik Vijeća na kraju zahvaljuje podršci koji je dobio , daje obećanje da će se osobno 
kao predsjednik vijeća truditi da rad bude korektan, transparentan i da zajednički rade za 
dobrobit mjesta, poziva na suradnju te još jedan put čestita  svima na prisezi i želi svima 
uspješan rad. 
 
Na kraju zasjedanja, sa par riječi zahvale i iskazane želje da bude dobra suradnja izvršne i 
zakonodavne vlasti, su se obratili Ivica Radić općinski načelnik i Domagoj Miše zamjenik 
općinskog načelnika. 
 
 
Sastavni dio ovog zapisnika je i tonski snimak sjednice. 
 
Sjednica  je  završila  s  radom  u 12:45     sati. 
 
ZAPISNIČAR:                                    Neven Ćurković, dipl. iur. ________________________      
                                                                             (predstavnik Ureda državne uprave) 
Dijana Miše, dipl. iur.                                                                   
                                                             Ante Bareta : ___________________________       
                                                                            (najstariji član Vijeća) 
 
                                                             Marinko Kuzmanić :   ________________________ 
                                                                           (predsjednik Vijeća) 
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